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内海裕美医師講演会 
■日時；平成２８年１０月３０日（日）１０時００分～１１時３０分 

■会場；厚真町総合福祉センター 大集会室 

■講師；内海裕美医師（吉村小児科医院長） 

■演題；「スマホ社会の落とし穴」～子育てに大切なこと～ 

■対象 こども園・保育園・小・中・高の保護者、保育士、教員、ＰＴＡ関係者、子育て・教育に関心 

    のある方ならどなたでも 

■主催 厚真町教育委員会 

■お問い合わせ先 厚真町教育委員会 生涯学習課社会教育グループ ℡（０１４５）２７－２４９５    

・こども園、保育園、学校の保護者の方は、園・学校へ参加申込書を提出してください。 

・一般の方、町外の方は、電話で厚真町教育委員会へ直接お申し込みください。 

・申し込み締め切り日 １０月２１日（金） 

・１歳から就学前のお子さんを対象に、託児室を用意します。 

 

 

コラム 児童生徒「学習・生活・運動習慣」向上運動 

 

 

 

町内の小学校１年生から中学校３年生までのお子さんをお持ちの保護者と小学校３年生から中学３年生まで

の児童生徒を対象に、昨年に引き続き、本年７月に電子メディア利用についてのアンケートを実施しました。アン

ケート結果の概要は、次のとおりです。 

１ ケータイ・スマホの所有数は、小学生は微増、中学生は横ばい。（子どもケータイを除く） 

小学生の所有者 １１人（所有率 ７％）（昨年比 ＋９人、＋６％） 

中学生の所有者 ２６人（所有率２６％）（昨年比 ＋２人、＋１％） 

２ 将来のケータイ・スマホの所有希望時期について（まだ所有していない小・中学生） 

小学生は、４４人（４０％）が「中学生で」    中学生は、１８人（３６％）が「中学生で」 

３２人（２９％）が「高校生で」            ３１人（６２％）が「高校生で」 

１８人（１６％）が「高校卒業後」 

 

小学生の保護者は、                中学生の保護者は、 

３０人（２１％）が「中学生で」            ４０人（９３％）が「高校生で」 

８６人（５９％）が「高校生で」       

１７人（１２％）が「高校卒業後」 

３ フィルタリング（閲覧制限）設定率が低い。 

保護者アンケート・・・・,設定率５４％（前年度比 －６％）  

児童生徒アンケート・・・,設定率２０％（前年度比 －８％）  

４ ネットの利用内容  ＮＯ１．動画、 ＮＯ２．ゲーム、 ＮＯ３．ネット検索 

５ 子どもだけで、インターネットにつながせない家庭・・・・のべ１０４軒 

６ スマホ、ゲームなどのルールづくりが進んでいる。・・・・７２％（前年度比 ＋１２％） 

     親が見える場所で使用させる。一人のときは使用させない。・・・段階的な利用の工夫 

７ 子どもはルールをほぼ守っているが、保護者からの注意も多い。 

注意の理由は、「使いすぎるので」「ルールを守らないので」 

８ テレビやゲーム、インターネットに接続するメディアを２時間以上利用したり、夜８時（９時）

以降利用したりしている割合が多い。 

９ ネットやゲームを「やめられない子ども」 小中学生の２７人（全体の９％） 

 


